



Это рыцарское приспособление, нужно отметить, высоко ценилось, особо на земле северной Германии. Его функция была очень несложна: подбородок потерпевшего помещали на древесную либо стальную опору, а крышка прибора навинчивалась на голову потерпевшего. В начале пытки давлению подвергались зубы и челюсти и потом, как давление нарастало, мозговая жидкость начинала вытекать из черепа.

Постепенно, данный инструмент утратил свое значение как орудие убийства и чаще всего начал использоваться как орудие пытки.

В ряде всевозможных случаев данную пытку упрощали, обвив около головы допрашиваемого веревку, нередко узловатую, засунув через нее палку, веревку закручивали, раздавливая голову, именовали данное открытие - "четки боли".

В каких-либо государствах Латинской Америки совершенно подобное устройство применяется и до сих пор. И даже при том, что и крышка приспособления, и нижняя опора выложены мягким мат-лом, который не оставляет практически никаких отпечатков на жертве, устройство приводит жертву в состояние «готовности к сотрудничеству» уже после нескольких поворотов винта.

Пресс для черепа - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator
06.04.2011 20:46 -
